

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 89/2005 z dnia 10 czerwca 2005 r. zmieniającej Protokół 31 do Porozumienia EOG w sprawie współpracy w szczególnych dziedzinach poza zakresem czterech swobód

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 268 z dnia 13 października 2005 r.)

Na str. 25, w art. 1 zdanie pierwsze:

zamiast: „...tiret trzecie...”,

powinno być: „...tiret drugie...”;

zamiast: „...art. 10 ust. 8 lit. b)...”,

powinno być: „...art. 10 ust. 8 lit. a)...”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 91/2005 z dnia 8 lipca 2005 r. zmieniającej załącznik I (Sprawy weterynaryjne i fitosanitarne) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 306 z dnia 24 listopada 2005 r.)

Na str. 4, w motywie 11 po słowach „...decyzją Wspólnego Komitetu EOG nr 51/2005” dodaje się oznaczenie przypisu „*”. Treść przypisu jest następująca: „* Dz.U. L 239 z 15.9.2005, str. 22.”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 92/2005 z dnia 8 lipca 2005 r. zmieniającej załącznik I (Sprawy weterynaryjne i fitosanitarne) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 306 z dnia 24 listopada 2005 r.)

W Załączniku na str. 12 w pkt 3:

zamiast: „3) po pkt 121...”,

powinno być: „3) po pkt 120...”.
